

HATÁROZAT

2006. december 20. / 19918 sz.

Az Oktató Személyzet Alapszabályzatára vonatkozó 128/1997 sz. törvény 115. és 123. cikke , illetve a 53/2003. sz. (Munkatörvénykönyv) törvény 263. és 268. cikkének (1) szakasza illetve az 84/1995 sz. oktatási törvény 179. cikke (1) szakasza előírásainak alapján

A 2006. november 27-i gyűlésen a Babes - Bolyai Tudományegyetem Szenátusa által kinevezett Vizsgálóbizottság 20.613/2006.12.04 számmal iktatott jelentését és az egyetem Szenátusának 2006. december 20-i keltezésű határozatát figyelembe véve

A BABES - BOLYAI TUDOMÁNYEGYETEM REKTORA A KÖVETKEZŐ HATÁROZATOT HOZZA:

1. cikk Az Oktató Személyzet Alapszabályzatára vonatkozó 128/1997 sz. törvény 116 cikke f) pontjában előírt szankciók alkalmazása - a Babes - Bolyai Tudományegyetem Fizika Karán oktató **HANTZ PÉTER - BÉLA (112196)** egyetemi adjunktus **egyéni munkaszerződésének fegyelmi okokból történő felbontása.**

2. CIKK A FEGYELEMSÉRTÉST KÉPEZŐ CSELEKMÉNY LEÍRÁSA:

2006. november 22-én nagy és szervezett nyilvánosság előtt, munkaidőben Hantz Péter-Béla előre megfontoltan, az egyetem bejegyzése nélkül és határozatai ellenére, a szóban forgó intézmény birtokát képező több épület külső és belső falára feliratokat helyezett el azt követően, hogy nyilvánosan felszólította a munkaadót, hogy az általa követelt módon járjon el, és az egyetem törvényes igazgatósága részéről az illető cselekmények ellenzéséről szóló írásos figyelmeztetéseket kapott. Nevezett alkalmazott 2006 júliusában már részesült figyelmeztetésben provokatív és etnikai szétválásra bujtó cselekményei miatt, az esetet akkor a BBTE Etikai Bizottság vizsgálta ki.

A 2006. NOVEMBER 22-I ESEMÉNNYEL AZ ALKALMAZOTT AZ ALKALMAZÓ INTÉZET TEVÉKENYSÉGÉT MIND OKTATÁSI, MIND ADMINISZTRATÍV SZEMPONTBÓL ALAPVETŐEN MEGZAVARTA, UGYANAKKOR AZ EGYETEMNEK ANYAGI KÁROKAT IS OKOZOTT. AZ EGYETEMI TERÜLET BIZTONSÁGOSSÁGÁNAK BIZTOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN AZ ELKÖVETŐ ÁLTAL CÉLBA VETT ÉS CSELEKMÉNYE ÁLTAL ÉRINTETT HELYSÉGEKBEN KORLÁTOZNI KELLETT, A NAP BIZONYOS IDŐSZAKAIBAN PEDIG KIMONDOTTAN MEG KELLETT AKADÁLYOZNI A DIÁKOK ÉS TANÁROK BEJUTÁSÁT, ILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT PEDIG NYILVÁNVALÓ, HOGY AZ EGYETEMI INTÉZMÉNY OKTATÁSI FOLYAMATÁNAK ÉS A TERMÉSZETES HÉTKÖZNAPI TEVÉKENYSÉGEKNEK A MEGZAVARÁSA IS MEGTÖRTÉNT.

AMENNYIBEN VALAKI NEM ENGEDÉLYEZETT FELIRATOK ELHELYEZÉSE CÉLJÁVAL

ERŐSZAKKAL BEHATOL EGY NYILVÁNOS OKTATÁSI INTÉZMÉNYBE, NEM LEHET SZÓ TÖRVÉNYESSÉGRŐL ÉS FELELŐSSÉGRŐL, MINDEN VISELKEDÉSBELI SZABÁLYT NYILVÁNVALÓAN ÁTHÁG. AZ ILYEN TÍPUSÚ CSELEKMÉNYNEK ÖSSZEEGYEZTETHETETLENEK A HARMADIK ÉVEZRED EURÓPÁJÁNAK IFJAIT ALAKÍTÓ SZEMÉLY VISELKEDÉSÉVEL, OLYAN SZEMÉLYÉVEL, AKI A FIATALOK EURÓPAI SZELLEMBEN VALÓ NEVELÉSÉHEZ ÉS ALAKÍTÁSÁHOZ JÁRUL HOZZÁ; EZEK A NYILVÁNOS VISELKEDÉSMÓDOK ÉS BUIJTOGATÓ DIVERZIÓK MEGENGEDHETETLENEK. UGYANEbben AZ IDŐSZAKBAN IGAZSÁGTALAN, NEM LOJÁLIS, ILLETVE SÉRELMESES MÓDON A VALÓSÁGNAK MEG NEM FELELŐ DOLGOKAT TERJESZTETT AZ EGYETEMRŐL ÉS A MUNKATÁRSAKRÓL, MEGSZEGVE A MUNKAADÓVAL SZEMBENI LOJALITÁSI KÖTELEZETTSÉGÉT, FOLYAMATOSAN ELLENSÉGESKEDÉST SZÍTVÁ ÉS AZ EGYETEM ETNIKAI SZÉTVÁLASZTÁSÁRA BUIJTOGATVA.

AZ ALKALMAZOTT NYILVÁNOS CSELEKMÉNYEI AZ ALKALMAZÓ EGYETEM TEVÉKENYSÉGÉNEK, TEKINTÉLYÉNEK SÚLYOS KÁROKAT OKOZTAK ÚGY HAZAI, MINT NEMZETKÖZI SZINTEN. AZ ALKALMAZOTT TEVÉKENYSÉGE TÖBB MINT EGY ÉVE, DE KÜLÖNÖSEN AZ UTÓBBI 30 NAPBAN AZ ALKALMAZÓ EGYETEM JOGOS ÉRDEKEIVEL VILÁGOSAN SZEMBEN ÁLLÓ CÉLOKRA IRÁNYUL, ÍGY A BBTE-VEL SZEMBEN TANÚSÍTOTT SZEPARATISTA ÉS ROSSZINDULATÚAN KÁRT OKOZÓ STRATÉGIA NEM INDOKOLHATJA A MUNKAVISZONY FENNTARTÁSÁT, MIVEL AZ ALKALMAZÓ ÉRDEKEIVEL ÜTKÖZŐ ÉRDEKEK NEM EGYEZTETHETŐK ÖSSZE EZZEL A VISZONNYAL.

3. CIKK ÁTHÁGOTT TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSOK:

Az Oktató Személyzet Alapszabályzatára vonatkozó 128/1997 sz. törvény 99. cikkének (3) szakasza; a 84/1995 sz. oktatási törvény 94. cikke (3) szakasza és 95. cikke; a Polgári törvénykönyv 970. cikke; a Babes - Bolyai Tudományegyetem Etikai Kódexének 5., 11., 21., 23., illetve 24. cikke; az egyéni munkaszerződés M. pontja 2. szakaszának b) és c) pontja - a Románia Hivatalos Közlönyében (V. rész, 2004. július 28-i 11. szám), közölt, az oktatási ágra vonatkozó kollektív munkaszerződés 1. melléklete.

4. CIKK AZ ELŐZETES FEGYELMI VIZSGÁLAT IDEJE ALATT AZ ALKALMAZOTT ÁLTAL MEGFOGALMAZOTT VÉDEKEZÉS ELVETÉSÉNEK OKAI:

BÁR AZ ALKALMAZOTT A TÖRVÉNY SZERINT ELŐÍRT IDŐN BELÜL ÍRÁSBAN ÉRTESÜLT, MÉGSEM JELENT MEG A KIHALLGATÁSON A KIVIZSGÁLÁS IRATAINAK MEGISMERÉSE ÉS BIZONYÍTÉKOK BEMUTATÁSA VÉGETT, ILLETVE AZÉRT, HOGY A FEGYELEMSÉRTÉSNEK MINŐSÜLŐ TETTRŐL NYILATKOZZON.

5. CIKK FELLEBBEZÉSI HATÁRIDŐ ÉS AZ ILLETÉKES BÍRÓSÁG:

JELEN HATÁROZAT MEGFELLEBBEZHETŐ AZ OKTATÁSI ÉS KUTATÁSI MINISZTERIUM ETIKAI BIZOTTSÁGÁNÁL A KÖZLÉSTŐL SZÁMÍTOTT 15 NAPON BELÜL ÉS AZ ALKALMAZOTT LAKHELYÉNEK KÖRZETÉBEN LÉVŐ BÍRÓSÁGON A KÖZLÉSTŐL SZÁMÍTOTT 30 NAPTÁRI NAPON BELÜL.

6. CIKK ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK:

(1) JELEN HATÁROZATOT SZEMÉLYESEN HANTZ PÉTER-BÉLÁNAK KELL KÉZBESÍTENI A KIBOCSÁTÁSTÓL SZÁMÍTOTT MAXIMUM 5 NAPTÁRI NAPON BELÜL, AZ ÁTVÉTELKOR ALÁ KELL ÍRNI, VAGY AZ ÁTVÉTEL VISSZAUTASÍTÁSÁNAK ESETÉN AJÁNLOTT LEVÉLBEN KELL ELKÜLDENI AZ ALKALMAZOTT LAKCÍMÉRE, ÉRVÉNYBE A KÉZBESÍTÉSKOR, ILLETVE A POSTAI FELADÁSKOR LÉP.

(2) JELEN HATÁROZATNAK A BABES - BOLYAI TUDOMÁNYEGYETEMEN MŰKÖDŐ HUMÁN ERŐFORRÁS FŐOSZTÁLYA ÉS A FIZIKA KAR SZEREZ ÉRVÉNYT.

JOGI HIVATAL LÁTTAMOZÁSA _____
ELŐZETES PÉNZÜGYI ELLENŐR LÁTTAMOZÁSA _____

DR. NICOLAE BOCSAN EGYETEMI PROFESSZOR,
REKTOR

ROMÁNIA
BABES - BOLYAI TUDOMÁNYEGYETEM, KOLOZSVÁR
STR. MIHAIL KOGALNICEANU NR. 1, 400084 CLUJ NAPOCA
TEL. (00)40-246-40.53.00*; 40 53 02; 40 53 22
FAX: 40-264-59.19.06
E-MAIL: STAFF@STAFF.UBBCLUJ.RO

2006.12.20/14.607 SZ.

HUMÁN ERŐFORRÁS FŐOSZTÁLYA (DRU)
HUMÁN ERŐFORRÁS HIVATALA (SRU))

A FIZIKA KAR RÉSZÉRE

MELLÉKELVE KÜLDJÜK ÖNÖKHÖZ HANTZ PÉTER-BÉLA SZÁMÁRA A 2006. DECEMBER 20-I
KELTEZÉSŰ, 19.918 SZ. SZAKCIONÁLÁSI HATÁROZATOT, MELYHEZ KÖZPONTOSÍTÓ
KÍSÉRŐJEGYZÉKET CSATOLUNK, AMIT NEVEZETT SZEMÉLY A **HATÁROZAT ÁTVÉTELEKOR ALÁÍR.**
AZ ALÁÍRÁS MELLETT FEL KELL TÜNTETNI AZ ÁTVÉTEL DÁTUMÁT, A **KITÖLTÖTT**
KÍSÉRŐJEGYZÉKET PEDIG VISSZA KELL KÉZBESÍTENI A **HUMÁN ERŐFORRÁS FŐOSZTÁLYÁNAK.**

Mircea Ratiu közgazdász,
a D. R. U. igazgatója

Ioana Urean jogász,
az S. R. U. vezetője

Humán Erőforrás Főosztálya

Kísérőjegyzék a 20.12.06 /19.918 sz. szankcionáló határozathoz

Sorsz.	Vezeték és keresztnév	Beosztás	Átvettem a BBTE 20.12.06/ 19.918 sz. szankcionáló határozatának egy példányát	
			ALÁÍRÁS	DÁTUM
1.	HANTZ PÉTER-BÉLA	EGYETEMI ADJUNKTUS	DR. HANTZ PÉTER	2006. DECEMBER 21.